各 位

日本テレネット株式会社 代表取締役 瀧 栄 治 郎

## 株式会社データクラフトからのイメージコンテンツ事業等の一部譲受のお知らせ

日本テレネット株式会社(京都府京都市、代表取締役:瀧栄治郎)は、株式会社データクラフト(本社:北海道札幌市、代表取締役:高橋昭憲)が展開するイメージコンテンツ事業及びソリューション事業などの一部の譲受けに関する契約を、本日、締結致しました。

## 【事業譲受の背景・目的】

日本テレネット株式会社はサービスメーカーとして、FAX一斉同報サービスやコールセンターなどの BPO 関連サービスを通じて、お客様の販売活動を促進するプラットフォームを構築し、お客様満足最大化のサービス会社を目指して事業を拡大してまいりました。

株式会社データクラフトは、「imagenavi」ブランドを主軸に、インターネット等での写真、映像などのイメージコンテンツの企画・開発事業(以下「イメージング事業」) に加えて、EC システム等の受託開発事業(以下「ソリューション事業」) を行っております。

この度、当社の各メディア事業の事業ノウハウ、販売チャネル、ご利用顧客層と、株式会社データクラフトから譲受けるイメージング事業及びソリューション事業が持つコンテンツカ、ブランドカ、IT 開発能力等とを融合させることにより、既存サービスの強化・拡充はもとより、新たな販売活動促進プラットフォームを構築し、更なるお客様満足の向上を目指してまいります。

今後、日本テレネット株式会社が新設する完全子会社において上記事業の譲受けを行います。事業譲受日は平成27年4月10日を予定しており、完全子会社は北海道札幌市を拠点に事業を推進していきます。

## 【会社概要】

1 株式会社データクラフト

本店所在地:北海道札幌市北区北7条西一丁目 1-2 SE 札幌ビル13F

代表者 : 代表取締役 高橋 昭憲

資本金 : 110 百万円

事業内容 : イメージコンテンツ事業

イメージプロダクツ事業

e - コマース事業 ソリューション事業

2 日本テレネット株式会社

本店所在地:京都市中京区烏丸通御池下る 井門明治安田生命ビル 8F

代表者 : 代表取締役会長兼社長 瀧 栄治郎

資本金 : 420 百万円

事業内容 :コミュニケーションサービスソリューション事業

ビジネスプロセスアウトソーシング事業

サービスプラットフォーム事業

本件に関する問合せ先

事業開発室 担当:石原

代表電話 03 (3432) 3666

以上